
Анкета представителей работодателей, участвующих в реализации основной 

профессиональной образовательной программы высшего образования  

51.03.03 Социально-культурная деятельность 

 

В рамках проведения внутренней независимой оценки качества образования в декабре 

2023 года было проведено анкетирование (онлайн-опрос) представителей работодателей, 

участвующих в реализации основной профессиональной образовательной программы. В 

анкетировании приняли участие 6 представителей учреждений работодателей: директор 

детской библиотеки №207 им. В.В. Бианки ГБУК г. Москвы «Централизованная 

библиотечная система Западного административного округа»; директор БУ «Чувашский 

национальный музей» Минкультуры Чувашии; директор, заместитель директора по 

информационно – аналитической и культурно-досуговой деятельности МАУК 

«Централизованная клубная система г. Чебоксары»; ведущий артист драмы автономного 

учреждения Чувашской Республики «Государственный ордена «Знак Почета» русский 

драматический театр» Министерства культуры, по делам национальностей и архивного 

дела Чувашской Республики; начальник отдела кадрового и документационного 

обеспечения управления БОУ ВО «ЧГИКИ» Минкультуры Чувашии. 

Вопросы анкеты были направлены на выявление: степени вовлеченности 

представителей работодателей в процесс реализации ОПОП, их участия в проведении 

практики студентов, в государственной итоговой аттестации выпускников, содействия в их 

трудоустройстве, а также общей удовлетворенности качеством подготовки специалистов. 

 

1. Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с БОУ ВО «ЧГИКИ» 

Минкультуры Чувашии? 

Полностью удовлетворен – 6 (100%) 

 

2. Принимаете ли Вы участие в разработке фонда оценочных средств? 

Принимаю – 6 (100%) 

 

3. Сотрудничаете ли Вы с кафедрами в области актуализации и разработки 

учебных курсов? 

Да – 5 (83,3%) 

Нет – 1 (16,7%) 

 

4. Сотрудничаете ли Вы в области преподавания и проведения мастер-классов? 

Да – 6 (100%) 

 

5. Принимаете ли Вы обучающихся данной основной профессиональной 

образовательной программы на практики? 

Да – 5 (83,3%) 

Нет – 1 (16,7%) 

6. Принимаете ли Вы участие в работе государственной экзаменационной 

комиссии? 

Да – 3 (50%%) 

Нет – 2 (33,3) 

Участвую в составлении документов – 1 (16,7%) 

7. Трудоустраиваете ли Вы обучающихся программы по итогам прохождения 

практики? 
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Да – 5 (83,3%) 

Нет – 1 (16,7%) 

 

8. Трудоустраиваете ли Вы выпускников программы? 

Да – 5 (83,3%) 

Нет – 1 (16,7%) 

 

9. Как бы Вы оценили качество подготовки выпускников?  

Полностью удовлетворен – 6 (100%) 

 

Общие выводы по критериям.  

В соответствии с оценочной шкалой результатов анкетирования выявлены 

следующие степени удовлетворенности работодателей:  

- участие работодателей в реализации ОПОП: 100% представителей работодателей 

активно участвуют в реализации образовательной программы.  

- участие работодателей в трудоустройстве выпускников программы: учреждения 

работодатели оказывают содействие в трудоустройстве выпускников, принимая их на 

работу при наличии вакансий;  

- удовлетворенность работодателей качеством подготовки выпускников программы: 

100%, все респонденты отмечают соответствие качества подготовки выпускников 

программы требованиям ФГОС.  

В среднем степень удовлетворенности составила 100%. 

 

 


